



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

**RESPUESTAS No. 1, LISTADO INQUIETUDES LICITACION PUBLICA NACIONAL  
No. LPN-CPJ-01-2016**

Esto es para la licitación Ref: LPN-CPJ-01-2016

1.- La declaración Jurada queremos saber si debe ser Notariada y Legalizada.

Respuesta: sí, la Declaración Jurada Debe ser Notariada y Legalizada

2.- Si podemos cotizar por Item o debe ser el lote completo.

Respuesta: sí, pueden participar en la Licitación, presentando en su cotización los ítems que distribuyan, con los cuales participan, de manera parcial, siempre y cuando se incluyan las cantidades totales de esos ítems y las muestras de cada uno de los artículos en los cuales participen.

4.- Necesitamos una muestra de la Mascarilla. Puede ser por Foto.





COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Por la presente le remitimos las siguientes inquietudes al pliego de licitación del presente proceso.

1- En el pliego de condiciones, en la Sección 4, Inciso 4.2 Especificaciones Técnicas:

- ¿Cuál es la cantidad de bandejas plásticas?

Respuesta: Las bandejas plásticas son 600 unidades de bandejas individuales

- ¿Cuál es la cantidad de felpas finas y gruesas?

Respuesta: Las felpas finas son 864, de acuerdo al pliego, los colores se definirán al momento de la entrega, en el almacén del Poder Judicial, con el proveedor que resulte adjudicatario en éste Renglón.

Las felpas gruesas 3,456 de acuerdo al pliego, los colores se definirán al momento de la entrega, en el almacén del Poder Judicial, con el proveedor que resulte adjudicatario en éste Renglón

- ¿Cuál es la cantidad de páginas de las libretas rayadas 8.5 x 11" y 5 x 8"?

Respuesta: Las libretas rayadas deben tener 50 páginas

- ¿Las grapas son las de tamaños estándar?

Respuesta: Sí, Las grapas son de tamaño Estándar

- ¿Cuál es el tamaño de las cintas de empaque?

Respuesta: el tamaño de las cintas de empaque es de 2 x 110 yardas.

- ¿Los Folders son 8.5 x 11? ¿Color crema?

Respuesta: Sí, los folders son color crema



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

- ¿Cuál es el tipo de las mascarillas?

Respuesta: La mascarilla estándar.



- Las banditas de gomas vienen en funditas de ¼ de libra ¿Se puede cotizar de ésta manera?

Respuesta: Las banditas de Gomas pueden presentarse en funditas de ¼ de libra.

Comité de Compras y Licitaciones